
 

ACTA DE LA SESSIÓ 

 

Acta del Ple  de l’Ajuntament de Mont-roig del Camp. 

 

Núm de la sessió:  2019/11 (Legislatura 2019-2023) 

Caràcter de la sessió:  Extraordinari - Urgent 

Convocatòria:   26 de juny de 2019 

Data:    26 de juny de 2019 

Horari:    13:45 h. – 13:50 h. 

Lloc:    Casa de Cultura "Agustí Sardà" 

 

  

Fran Morancho López, alcalde – president PSC-CP 

 

Yolanda Pérez Díaz, regidora PSC-CP 

Enrique López González, regidor PSC-CP 

Maria del Remei Benach Font, regidora PSC-CP 

Angel Redondo Ruizaguirre, regidor PSC-CP 

Francisca Ortiz Sánchez, regidora PSC-CP 

Cristina Llorens Pardo, regidora PSC-CP 

 

 

Vicente Pérez Mula, regidor IMM 

 

 

Francisco Chamizo Quesada, regidor Junts  

Amèlia Bargalló Castellnou, regidora Junts 

Quique Moreno Herrero, regidor Junts 

 

Irene Aragonès Gràcia, regidora ERC-MÉS-AM 

Abbas Amir Aarab, regidor ERC-MÉS-AM 

Manel Vilajosana Ferrandiz, ERC-MÉS-AM 

 

Ferran Pellicer Roca, regidor AMM-VX+ 

Elvira Montagud Pérez, regidora AMM-VX+ 

 

Ibana Pacheco Lelmo, regidora Cs 

 

 

Xavier Tardiu Bonet, Secretari  

 

S’ha excusat d’assistir-hi: 

 

 



 

Constatada l’existència del quòrum legal per a la seva vàlida constitució, la Presidència obre la 

sessió, sota l’Ordre del dia següent i amb desenvolupament que tot seguit s’indica: 

 
 

1. Aprovar la urgència de la sessió extraordinària i urgent 
 
Sr. Alcalde:  I ara, tal com hem comentat abans, donaríem inici al següent ple, perdoneu, que 

m’han passat informació o no... Bé, sí? Començo? Vale. Bé, el primer que hauríem d’aprovar, tal 

com he explicat abans, és la urgència. Vots en contra? Abstencions? Vots a favor? Per unanimitat 

quedaria aprovada la urgència. 

 

2. Turisme. Expedient 8419/2019. Aprobar la solicitud de asignación de fondos al 
Ministerio de Industria, Energía y Turismo en base a la Orden IET / 458 / 2018, para 
las obras de implantación de un Centro para la promoción turística y cultural en 
Miami Platja 

 

Sr. Alcalde: Bé, com he explicat, es tracta de sol·licitar al Ministerio de Industria, em penso que 

està ara, ho han canviat, el cofinançament del 50% per tal de fer la construcció d’una oficina de 

turisme de 100 m2 a l’avinguda Gil Vernet amb Prínceps d’Espanya amb un pressupost de 

308.200 euros dels quals rebríem per part del Ministerio, concretament d’Enresa, el 50% i aquí 

el que faríem és aprovar la Memòria tècnica del projecte constructiu que consisteix en un edifici 

d’una sola planta diàfana amb una zona d’atenció al públic, una zona audiovisual amb espai 

multifuncional, venda de productes locals i d’artesania. A més a mes, també el que aprovaríem 

és la sol·licitud al Ministerio per tal de poder optar a aquest cofinançament. 308.000 dels quals 

es demana el 50, ens donaríem el 50%. A la cantonada de Gil Vernet i Prínceps d’Espanya, on 

està la rotonda...sí, baixant, a l’entrar, a la dreta, la cantonada aquella. Sí, quan baixes de 

l’autovia, la cantonada Gil Vernet i Prínceps d’Espanya. No, baixant a mà dreta. Sí. Per damunt 

estarà l’institut, sí, sí. És una parcel·la que hi ha a baix. Sí, alguna pregunta més o algun 

aclariment? No sé. [Inaudible 03:30] 

 

Sr. Chamizo: Jo sí volia fer una...puc preguntar, no? 

 

Sr. Alcalde: Sí, sí, clar. 

 

Sr. Chamizo: A veure, s’ha fet algun estudi de número de visitants? Perquè en principi en aquella 

zona, la zona on més visitants hi ha és a l’avinguda Barcelona. 

 

Sr. Alcalde: Sí. 

 

Sr. Chamizo: Ho he dit bé aquesta vegada. A l’avinguda Barcelona. No sé si s’ha fet algun estudi 

perquè, clar, en aquella zona que entren molts cotxes no sé tampoc el volum de visitants que hi 

haurà allà en aquests moments o l’estiu passat, hi ha una estadística? Perquè és una inversió 

de 300.000 euros, encara que paguem el 50%. A lo millor no seria, no sé si el Ministeri permetria 

buscar un altre emplaçament més a prop de l’avinguda Barcelona que és realment on està el 

màxim número de visitants allà, no sé. 

 



 

Sr. Alcalde: En aquests moments, dintre del que és l’avinguda de Barcelona, el que seria la part 

central de l’avinguda de Barcelona, l’ajuntament no disposa de cap terreny, cap solar qualificat 

com a equipaments i que sigui propietat de l’ajuntament. Tot i que això, a lo millor, pot canviar, 

el que fem ara és demanar això que ho tinguem segur i, si després aconseguim aquest terreny, 

miraríem de demanar si és possible canviar la ubicació. 

 

Sr. Chamizo: O sigui ara això és només per fer la sol·licitud i després ja s’agafarà...  

 

Sr. Alcalde: No, això ho sol·licitem per instal·lar l’oficina de turisme allà, d’acord?, que és on tenim 

segur el sòl. I aquest és el...no hi ha a l’avinguda Barcelona en aquests moments cap solar que 

estigui qualificat, perdó, que sigui propietat de l’ajuntament on es pugui instal·lar aquest 

equipament. 

 

Sr. Chamizo: Vale. Però no hi ha cap estadística de número de visitants? 

 

Sr. Alcalde: Sí, suposo que sí que hi ha estadístiques. Vale. Si hi ha alguna pregunta més? 

Passaríem doncs a la votació. Vots en contra? Abstencions? Vots a favor? Quedaria, doncs, 

aprovat. Moltes gràcies i s’aixeca el ple. 

 

Identificación del expediente: Asignación de fondos al Ministerio de Industria, Energía y 
Turismo en base a la Orden IET/458/2015 

Número de expediente: 8419 / 2019 / Área de Turismo y Promoción Económica / nf 

Trámite: Ordinario 

  

Hechos 

1. El Ministerio de Industria, Energía y Turismo publica en el BOE número 65 (17.03.2015) la 
Orden IET/458/2015, del 11 de marzo, por la que se regulan las asignaciones a los municipios 
del entorno de las instalaciones nucleares, con cargo al Fondo para la financiación de las 
actividades del Plan General de Residuos Radioactivos. 

2. El objeto de la convocatoria es la regulación de la asignación de fondos con cargo al Fondo 
para la financiación de las actividades del Plan General de Residuos Radioactivos, destinados a 
los municipios del entorno de determinadas categorías de instalaciones nucleares, por lo cual se 
establecen estas categorías, a los municipios con derecho a asignación y los criterios de reparto 
de los fondos asignados, así como la cofinanciación de actividades de desarrollo local, su 
aprobación y seguimiento. 

3. Los artículos 2 y 3 de la mencionada Orden establecen las categorías de las instalaciones y 
los municipios con derecho a la asignación. Y los artículos 9 y 10 decretan la cofinanciación de 
las actividades de desarrollo local como medida adicional para los municipios que reciban 
asignaciones, así como el procedimiento a seguir para solicitarlo. 



 

4. El plazo para presentar las solicitudes de asignación es el 30 de junio de cada año. Las 
solicitudes y la documentación técnica tiene que estar aprobada por el Pleno. 

5. La Concejalía de Impulso Económico y Turismo promueve la construcción de un Centro para 
la promoción turística y cultural en Miami Platja.  Se ha redactado desde los servicios técnicos 
municipales la memoria valorada de las obras de implantación del Centro para la promoción 
turística en Miami Platja, con un presupuesto total de 308.200,00 euros. 

  

Fundamentos de derecho 

1. Orden IET/458/2015, del 11 de marzo, por la que se regulan las asignaciones a los municipios 
del entorno de las instalaciones nucleares, con cargo al Fondo para la financiación de las 
actividades del Plan General de Residuos Radioactivos. (BOE número 65 del 17.03.2015). 

2. Ley 38/2003, de 17 de noviembre, general de subvenciones. 

3. Real Decreto 887/2006, de 21 de julio, que aprueba el Reglamento que desarrolla la Ley 
38/2003. 

  

El Pleno del Ayuntamiento, con 14 votos a favor (grupos municipales: PSC-CP; IMM; 
ERC-MES-AM; AMM-VX+ i C's) i 3 abstencions (grupo municipal: Junts) acorda:  
 

1. Aprobar la memoria valorada, redactada por los servicios técnicos municipales, de las obras 
de implantación del Centro para la promoción turística y cultural en Miami Platja, con un 
presupuesto total de 308.200,00 euros (IVA incluido). 

2. Solicitar al Ministerio de Industria, Energía y Turismo la asignación de fondos con cargo al 
Fondo para la financiación de las actividades del Plan General de Residuos Radiactivos, como 
municipio del entorno de las instalaciones nucleares, para llevar a cabo el Proyecto de obras de 
implantación del Centro para la promoción turística y cultural en Miami Platja, acogiéndose a la 
a la Orden IET/458/2015. 

El president aixeca la sessió, de la qual  cosa, com a secretari, estenc aquesta acta. 

 

Fran Morancho López                                                           Xavier Tardiu Bonet 

Alcalde                                                                                 Secretari  

 

26 de juny  de 2019 

 
 


